

しょうゆの日本農林規格の一部を改正する件 新旧対照表（正誤）

○しょうゆの日本農林規格（平成 16 年 9 月 13 日農林水産省告示第 1703 号）

3 ページ 改正後欄中表 1 中色度の項特級欄中 5 ～ 6 行目

誤： $a^*46.1$

正： $a^* = 46.1$